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JUNIORI 11

PROBLEMA 1.

Este posibil ca numerele 1,2,3,..., 99, 100 sa fie impértite In 3 grupe fard elemente
comune astfel incat suma numerelor din prima grupa sa fie divizibila cu 102, suma numerelor
din a doua grupa sa fie divizibild cu 203, iar suma numerelor din a treia grupa sa fie divizibila
cu 304 ?

BULGARIA

PROBLEMA 2.

Realizati o impartire a figurii alaturate in 8 parti identice
(AB=BC=CD=DE, AF =FE=2-4B).
Republica MOLDOVA

PROBLEMA 3.
Si se afle cel mai mare numdr natural » cu proprietatea ¢d putem aranja numerele 1, 2,
3, ..., n pe un cerc astfel incét suma oricaror 3 numere vecine si fie mai mica sau egali cu 20.

ROMANIA

PROBLEMA 4.

a) Fie B=8+8" +8 +8' +..+8"" +8° Sa se arate ¢i B are 6 divizori naturali
CONnsecutivi. Republica MOLDOVA

b) S se arate cd nu existd nicio putere a lui 2 formata din cel putin doua cifre, cu
proprietatea ¢ pentru orice rearanjare a cifrelor sale din scrierea in baza zece, sa se obtind tot

o putere a lui 2. ROMANIA

Timp de lucru 3 ore
SUCCES!!





